
Інформація що до виконання вимог пункту 4-1 постанови Кабінету Міністрів України від 11 
жовтня 2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів».

1 Найменування замовника Територіальне управління БЕБ в Одеській області
2 Найменування предмету 

закупівлі, згідно з 
класифікатором 
ДК021:2015

ДК 021:2015- 79710000-4 «Охоронні послуги»
(Послуги з охорони приміщень та заходи із захисту цих 
приміщень, а саме послуги з фізичної охорони об’єкта (з 
використанням вогнепальної зброї))

3 Посилання на реквізити 
оголошення про 
проведення конкурентної 
процедури закупівлі, 
оприлюдненої в 
електронній системі 
Прозоро чи повідомлення 
про намір укласти договір 
відповідно до п. 
13 Постанови № 1178

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-01-02-003397-a

4 Обґрунтування технічних 
та якісних характеристик 
предмета закупівлі

Охорона власності на об’єкті - діяльність з 
організації та практичного здійснення заходів охорони, 
спрямованих на забезпечення недоторканності, цілісності 
об’єкта замовника, з метою запобігання та/або 
недопущення чи припинення безпосередніх посягань на 
майно, протиправних дій щодо нього, збереження 
фізичного стану майна, припинення несанкціонованого 
доступу до нього.

Однією із об’єктивних обставин потреби наявності 
фізичної охорони Територіального управління  з 
використанням вогнепальної зброї є воєнна  агресія з 
боку російської федерації та наявністю реальної загрози з 
боку спецслужб агресора проти об’єктів БЕБ.

Територіальне управління БЕБ в Одеській області 
є територіальним органом Бюро економічної безпеки 
України та йому підпорядковується. Територіальне 
управління забезпечує реалізацію повноважень БЕБ на 
території Одеської області.

Бюро економічної безпеки України - це 
центральний орган виконавчої влади, на який 
покладаються завдання щодо протидії правопорушенням, 
що посягають на функціонування економіки держави.

Відповідно до покладених завдань Бюро 
економічної безпеки України виконує правоохоронну, 
аналітичну, економічну, інформаційну та інші функції.

Також, на підставі статей 8 - 10 Закону України 
«Про Бюро економічної безпеки» у приміщеннях 
Територіального управління БЕБ в Одеській області, 
можуть зберігатися документи (в тому числі, які містять 
відомості, віднесені до державної таємниці), висновки 
експертів, речові докази у кримінальних провадженнях, 
інформаційно-пошукова та аналітично-інформаційна 
робота щодо виявлення та усунення причин і умов, що 
сприяють вчиненню кримінальних правопорушень, 
аналітичні матеріали оцінювання загроз та ризиків 
вчинення (зростання кількості) кримінальних 
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правопорушень, тощо. У зв’язку з викладеним відповідно 
до п.2 ст. 6 Закону України   «Про охоронну діяльність»,  
Постанови КМУ від 21.11.2018 № 975 та Наказу МВС   
України від 01.09.2015 № 1053, Територіальне управління 
БЕБ в Одеській  області відповідає критеріям  особливо 
важливих об’єктів права державної власності,  охорона 
яких здійснюється виключно державними 
підприємствами та організаціями.    

Крім цього, на виконання вимог Кримінального 
процесуального кодексу України, відповідно до Закону 
України «Про державну таємницю» та Порядку 
організації та забезпечення режиму секретності в 
державних органах, органах місцевого самоврядування, 
на підприємствах, в установах і організаціях, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 18 грудня 2013 року   № 939, необхідно забезпечити 
охорону державної таємниці, у тому числі носіїв такої 
інформації.

Територіальне управління БЕБ в Одеській області 
відповідно до Закону України «Про Бюро економічної 
безпеки» здійснює діяльність, пов’язану з державною 
таємницею на підставі Спеціального дозволу, виданого 
Управлінням Служби безпеки України в Одеській 
області. У зв’язку із вказаним, підрозділ з охорони 
Територіального управління БЕБ в Одеській області буде 
обізнаний із тактико-технічними даними інженерно-
технічних засобів охорони режимних приміщень, систем 
сигналізації, змістом пропускного та внутрішньо 
об’єктового режиму.

З метою здійснення комплексу заходів з охорони 
державної власності, що перебуває в Територіальному 
управлінні БЕБ в Одеській області, та знаходиться у м. 
Одесі по вул. Мечникова, 102, вул. Стовпова, 17, а також 
в забезпеченні охорони власності та особистої безпеки 
фізичних осіб, які перебувають на даній території, 
необхідно у відповідності до вимог Закону України «Про 
публічні закупівлі» від 25.12.2015  № 922- VIII (зі 
змінами) та Постанови Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», 
на період дії правового режиму воєнного стану в Україні 
та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування» від 12 жовтня 2022 року № 1178 (зі змінами) 
№ 1178 провести процедуру відкритих торгів (з 
особливостями). 

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі 
визначені відповідно до потреб замовника з урахуванням 
вимог законодавства:

- здійснювати контроль за цілісністю об’єкта та 
недоторканістю майна, що знаходиться на території, 
недоторканістю особистої безпеки, життя та здоров'я 
фізичних осіб, які перебувають на об’єкті, пропускного 
режиму.



- припиняти правопорушення на об’єкті проти 
майна, фізичних осіб, порушень режиму роботи об’єкта 
та/або спеціальної зони їх охорони, шляхом здійснення 
заходів оперативного реагування.

- забезпечувати недоторканість місця вчинення 
протиправних дій на об’єкті до прибуття представників 
органів внутрішніх справ. Про порушення цілісності 
об’єкта та заподіяні збитки Учасник сповіщає Замовника. 
До прибуття представників органів внутрішніх справ 
учасник забезпечує недоторканість місця події.

- забезпечувати дотримання встановлених правил 
пожежної безпеки на постах, розміщених на об’єкті, 
силами своїх постових під час несення ними служби, а у 
випадку виявлення на об’єкті пожежі негайно повідомити 
про це пожежну частину.

- приймати під охорону приміщення замовника (в 
тому числі опломбовані).

- негайно у будь-який спосіб повідомляти 
уповноваженого представника замовника про вчинення 
протиправних дій щодо майна, фізичних осіб та інших 
незаконних дій, що мають ознаки злочину, у місцях 
здійснення заходів охорони.
         - в разі виникнення (або загрозі виникнення) 
ситуації, що не дає можливості забезпечити підтримання 
громадського порядку на території об’єкта, наявними 
силами охорони, Учасник повинен повідомити 
представників органів внутрішніх справ.

- при наданні послуг неухильно дотримуватись 
вимог інструкцій, наданих замовником.

- не вчиняти дій, що порушують громадський 
порядок на території об’єкта.

- дотримуватись вимог техніки безпеки, охорони 
праці та пожежної безпеки при наданні послуг та 
перебуванні на території об’єкта.

- неухильно дотримуватись вимог чинного 
законодавства України в сфері надання послуг з охорони.
         - забезпечити охорону на об’єкті згідно вимог 
замовника:

- місце  дислокації та час перебування на чергуванні 
співробітників охорони може бути змінено замовником.
         - наявність форменого одягу з використанням знаків 
належності до відповідного підрозділу.

- наявність спеціальних засобів та вогнепальної 
зброї відповідно до нормативних актів, які передбачають 
її придбання, зберігання, облік, перевезення, та 
використання.

- ліцензія на надання охоронних послуг
- ліцензії та/або копію дозволу або іншого 

документа дозвільного характеру на провадження 
певного виду діяльності (що є предметом закупівлі), якщо 
отримання дозволу або ліцензії на провадження такого 
виду діяльності передбачено законом. 
Співробітники охорони зобов’язані:

-особа, яка виконуватиме функції із забезпечення 



громадської безпеки, охорони правопорядку та 
пропускного режиму, має бути озброєна вогнепальною 
зброєю та уповноважена на її застосування.

- досконально знати (згідно з наданими 
інструкціями) технічні характеристики та правила 
застосування засобів охорони, пожежогасіння, зв’язку, 
освітлення, оповіщення, життєзабезпечення об’єкта, 
службові телефони осіб і служб, які відповідають за 
технічний стан цих засобів;

- мати при собі посвідчення встановленого зразка 
згідно з чинним законодавством;

- ввічливо та уважно спілкуватися з громадянами;
- на охоронюваному об’єкті оглядати територію і, 

якщо виявлені порушення, вживати заходів, необхідних 
для забезпечення схоронності майна;

- запобігати несанкціонованому проникненню до 
охоронюваних приміщень Замовника; 

- суворо дотримуватися законності та 
правопорядку, припиняти спроби їх порушення.
Згідно з підпунктом 4 пункту 13 Особливостей існує 
нагальна потреба у здійсненні закупівлі у зв’язку з 
виникненням об’єктивних обставин, що 
унеможливлюють дотримання замовником строків для 
проведення закупівлі із застосуванням відкритих торгів 
та/або електронного каталогу, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.
Так, 16.11.2023 року було оголошено відкриті торги у 
порядку визначеному Особливостями на закупівлю 
«Послуги з охорони приміщень та заходи із захисту цих 
приміщень, а саме послуги з фізичної охорони                     
об’єкта (з використанням вогнепальної зброї)»  за ДК 
021:2015: 72320000-4— Охоронні послуги за                                                       
№ UA-2023-11-16-017480-a. 
28.11. 2023 року відбувся аукціон, за участю двох 
Учасників:
1. ТОВ «СЛУЖБА БЕЗПЕКИ  «ОХОРОНА-02»» – 
2 371 680,00 грн з ПДВ;
2. УПРАВЛІННЯ ПОЛІЦІЇ ОХОРОНИ В ОДЕСЬКІЙ 
ОБЛАСТІ – 2 635 200,00 грн з ПДВ.
За результатами аукціону найбільш економічно вигідною 
була визнана пропозиція ТОВ «СЛУЖБА БЕЗПЕКИ 
«ОХОРОНА-02»».
30.11.2023 року протоколом Уповноваженої особи № 134 
було відхилено Учасника процедури закупівлі ТОВ 
"СЛУЖБА БЕЗПЕКИ „ОХОРОНА-02“".

Поліція охорони створена для здійснення заходів 
щодо охорони нерухомих об’єктів та іншого майна, в 
тому числі вантажів. Управління поліції охорони, що діє 
на підставі Положення «Про поліцію охорони» та є 
правонаступником Державної служби охорони при 
Міністерстві внутрішніх справ, постанови Кабінету 
Міністрів України від 10 серпня 1993 року № 615 (зі 
змінами та доповненнями) «Про заходи щодо 
удосконалення охорони об’єктів державної та інших 



форм власності» та згідно Постанови КМУ № 1139 від 
25.12.2015 року, єдина в Україні охоронна структура, 
працівники якої мають визначені Законом права і 
повноваження на носіння табельної вогнепальної зброї, 
револьверів травматичної дії та застосування владних 
функцій щодо правопорушників, застосування табельної 
вогнепальної зброї, спеціальних засобів активної оборони 
(гумові кийки, кайдани, газ дратівливої дії) та інше. 
Також, поліція охорони є єдиною державною 
централізованою системою, очолюваною Департаментом 
поліції охорони в м. Києві та Київській області, в усіх 
областях України та підпорядкованих їм підрозділів 
охорони: міських, районних, міжрайонних відділів, 
відділень, підрозділів, спеціальних підрозділів фізичної 
безпеки, у тому числі на окремих об’єктах та має право 
на носіння та використання вогнепальної зброї, крім того 
має в своїй структурі централізований пульт 
спостереження за охоронною сигналізацією зі штатними 
операторами та іншими технічним персоналом, а також 
має спеціальний дозвіл на провадження діяльності з 
державною таємницею.

Необхідність забезпечення надійною охороною 
Територіального управління БЕБ в Одеській області з 
використанням вогнепальної зброї обумовлена 
об’єктивними обставинами, а саме: воєнною агресією з 
боку російської федерації та наявністю реальної загрози з 
боку спецслужб агресора проти об’єктів БЕБ.

Згідно з п.п. 1.2. Категорій об’єктів державної 
форми власності та сфер державного регулювання, які 
підлягають охороні органами поліції охорони на 
договірних засадах, затверджених постановою Кабінету 
Міністрів України від 21.11.2018 № 975.

У зв’язку з викладеним відповідно до п.2 ст. 6 
Закону України   «Про охоронну діяльність», Постанови 
КМУ від 21.11.2018 № 975 та Наказу МВС   України від 
01.09.2015 № 1053, Територіальне управління БЕБ в 
Одеській  області відповідає критеріям  особливо 
важливих об’єктів права державної власності,  охорона                                       
яких здійснюється виключно державними 
підприємствами та організаціями.
            Крім цього, на виконання вимог Кримінального 
процесуального кодексу України, відповідно до Закону 
України «Про державну таємницю» та Порядку 
організації та забезпечення режиму секретності в 
державних органах, органах місцевого самоврядування, 
на підприємствах, в установах і організаціях, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 18 грудня 2013 року № 939, необхідно забезпечити 
охорону державної таємниці, у тому числі носіїв такої 
інформації.
Територіальне управління БЕБ в Одеській області 
відповідно до Закону України «Про Бюро економічної 
безпеки» здійснює діяльність, пов’язану з державною 
таємницею на підставі спеціального дозволу, виданого 



Управлінням Служби безпеки України в Одеській 
області. У зв’язку із вказаним, підрозділ з охорони 
Територіального управління БЕБ в Одеській області буде 
обізнаний із тактико-технічними даними інженерно-
технічних засобів охорони режимних приміщень, систем 
сигналізації, змістом пропускного та 
внутрішньооб’єктового режиму.

Рішенням Антимонопольного комітету України від 
14.12.2023 №20203-р/пк-пз зобов'язало Територіальне 
управління БЕБ в Одеській області скасувати рішення 
про відхилення тендерної пропозиції товариства з 
обмеженою відповідальністю "СЛУЖБА БЕЗПЕКИ 
"ОХОРОНА-02" за процедурою закупівлі — "Послуги з 
охорони приміщень та заходи із захисту цих приміщень, а 
саме послуги з фізичної охорони об’єкта (з 
використанням вогнепальної зброї)", оголошення про 
проведення якої оприлюднене на вебпорталі 
Уповноваженого органу за № UA-2023-11-16-017480-a.

26 грудня 2023 року Протоколом №1 засідання 
Комісії щодо супроводження судових справ у 
Територіальному управлінні БЕБ в Одеській області 
ухвалили необхідність оскарження рішення АМКУ 
№20203-р/пк від 14.12.2023 року про скасування рішення 
про відхилення тендерної пропозиції за процедурою 
закупівлі – «Послуги з охорони приміщень та заходи із 
захисту цих приміщень, а саме послуги з фізичної 
охорони об’єкта (з використанням вогнепальної зброї)».
Враховуючи викладене вище та з метою задоволення 
нагальної потреби на 2024 рік у послугах за предметом 
закупівлі «Послуги з охорони приміщень та заходи із 
захисту цих приміщень, а саме послуги з фізичної 
охорони об’єкта (з використанням вогнепальної зброї)» 
необхідно здійснити закупівлю без застосування 
відкритих торгів та/або електронного каталогу для 
закупівлі товару шляхом укладання договору про 
закупівлю без використання електронної системи 
закупівель з 01 січня 2024 року по 31 січня 2024 року.

5 Обґрунтування очікуваної 
вартості предмета закупівлі

Очікувана вартість закупівлі визначена шляхом аналізу 
ринку аналогічних послуг. 
Очікувана вартість складає: 223 200,00 грн. у т.ч. ПДВ. 


